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1) Раздел 3 «Цели и задачи Единой комиссии»

- в часть 3.1. добавить:

 пункт 3.1.4. следующего содержания:

«3.1.4. рассмотрение заявок, определение участников, подведения итогов и определения победителей при осуществлении закупок, товаров, работ, услуг для нужд Заказчика путем запроса предложений»;


пункт 3.1.5. следующего содержания:

«3.1.5. рассмотрение заявок, определение участников, подведения итогов и определения победителей при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд заказчика путем конкурентных переговоров».

2) Раздел 5 «Функции Единой комиссии»

- в часть 5.1 вставить пункты 5.1.11., 5.1.12., 5.1.13, 5.1.14, 5.1.15, 5.1.16, 5.1.17 следующего содержания:

«5.1.11.  вскрытие конвертов с заявками на участие в запросе предложений и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в запросе предложений;

5.1.12. рассмотрение, оценка и сопоставление заявок на участие в запросе предложений;

5.1.13. определение победителя в запросе предложений;

5.1.14. ведение Протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе предложений и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в запросе предложений (далее – Протокол вскрытия конвертов), Протокола рассмотрения заявок на участие в запросе предложений и Протокола оценки и сопоставления заявок на участие в запросе предложений;

5.1.15. проведение конкурентных переговоров с участником закупки;

5.1.16. ведение Протокола проведения конкурентных переговоров;

5.1.17. определение победителя в конкурентных переговорах»

- пункты 5.1.11 - 5.1.20 соответственно считать пунктами 5.1.18 – 5.1.27.

3) Раздел 7 «Регламент работы Единой комиссии»

- часть 7.3 дополнить словами «и запроса предложений»;

- пункты 7.3.13. - 7.3.28. соответственно считать пунктами 7.3.1. – 7.3.16.;

- пункт 7.3.1. части 7.3. изложить в следующей редакции:

«Единая комиссия вскрывает конверты с заявками на участие в конкурсе и запросе предложений и открывает доступ к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе и запросе предложений публично в день, во время и в месте, указанные в извещении документации о закупке.»;

- пункт 7.3.2. изложить в следующей редакции:

«При вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе и запросе предложений и открытии доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе и запросе предложений объявляется наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), почтовый адрес каждого участника закупки, наличие сведений и документов, предусмотренных закупочной документацией.»;

- пункт 7.3.4. изложить в следующей редакции:


«В случае представления участниками разъяснений поданных ими, в том числе и в форме электронных документов, документов и заявок на участие в конкурсе и запросе предложений, указанные разъяснения также вносятся в Протокол вскрытия конвертов»:

- пункт 7.3.5. изложить в следующей редакции:


«Протокол вскрытия конвертов должен быть подписан всеми присутствующими членами Единой комиссии непосредственно после вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и запросе предложений и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе и запросе предложений»;

- пункт 7.3.6. изложить в следующей редакции:

«В случае если конверты с заявками на участие в конкурсе или подаваемые в форме электронных документов заявки на участие в конкурсе и запросе предложений получены после окончания срока их приема, такие конверты и заявки вскрываются. Все опоздавшие заявки Заказчик возвращает подавшим их участникам закупки в день их вскрытия»;

- пункт 7.3.7. изложить в следующей редакции:


«Единая комиссия рассматривает заявки на участие в конкурсе и запросе предложений в срок, соответствующий регламенту процедуры в Положении о закупках»;

- пункт 7.3.8. изложить в следующей редакции:

«Единая комиссия проверяет наличие документов в составе заявки на участие в конкурсе и запросе предложений в соответствии с требованиями, предъявляемыми  к заявке на участие в конкурсе и запросе предложений закупочной документацией и законодательством Российской Федерации»;

- пункт 7.3.9. изложить в следующей редакции:

«Единая комиссия проверяет соответствие участников закупки требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и положением о закупках. При этом Единая комиссия вправе обратиться к Заказчику с требованием о незамедлительном запросе у соответствующих органов и организаций необходимых сведений»;

- пункт 7.3.10. изложить в следующей редакции:

«На основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе и запросе предложений Единой комиссией принимается решение о допуске к участию в конкурсе и запросе предложений и о признании участника закупочных процедур, подавшего заявку на участие в конкурсе и запросе предложений, участником конкурса и запроса предложений или об отказе в допуске такого участника закупки к участию в конкурсе и запросе предложений и оформляется Протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе и запросе предложений, который подписывается всеми присутствующими членами Единой комиссии в день окончания рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе в тот же день подписывается руководителем Заказчика»:

- пункт 7.3.11. изложить в следующей редакции:

«В случае если не было подано ни одной заявки на участие в конкурсе и запросе предложений, или была подана только одна заявка, или если ни один из участников закупки не был допущен к участию в конкурсе и запросе предложений или к участию в конкурсе и запросе предложений был допущен только один участник, Единая комиссия принимает решение о признании конкурса и запросе предложений несостоявшимся, о чем делается запись в Протоколе рассмотрения заявок на участие в конкурсе и запросе предложений. Протокол с такой записью передается руководителю Заказчика для рассмотрения вопроса о возможности размещения заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)»;

- пункт 7.3.12. изложить в следующей редакции:

«Единая комиссия оценивает и сопоставляет заявки на участие в конкурсе и запросе предложений в срок, соответствующий регламенту процедур Положения о закупках»;

- пункт 7.3.13. изложить в следующей редакции:

«На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и запросе предложений Единой комиссией каждой заявке на участие в конкурсе и запросе предложений относительно других по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения договора присваивается порядковый номер. Заявке на участие в конкурсе, в которой содержатся лучшие условия исполнения контракта, присваивается первый номер. При этом комиссией относительно выбора победителя конкурса или запроса предложений может быть приято любое другое решение»;

- пункт 7.3.14. изложить в следующей редакции:

«По результатам проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и запросе предложений Единая комиссия составляет Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и запросе предложений»;

- пункт 7.3.15. изложить в следующей редакции:

«В Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и запросе предложений заносятся сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации и закупочной документацией»;

- пункт 7.3.16. изложить в следующей редакции:

«Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и запросе предложений должен быть подписан всеми присутствующими членами Единой комиссии и руководителем Заказчика в течение дня, следующего после дня окончания проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе».

4) Раздел 7 дополнить частью 7.6. следующего содержания:

«7.6. Регламент работы Единой комиссии при размещении заказов путем конкурентных переговоров:

7.6.1. Единая комиссия присутствует на переговорах между заказчиком и участниками и составляет протоколы переговоров.

7.6.2. Все протоколы подписываются всеми присутствующими членами Единой комиссии и руководителем Заказчика в день проведения переговоров и публикуются на официальном сайте в сроки, соответствующие регламенту проведения конкурентных переговоров указанном в Положении о закупках.

7.6.3. На основании протоколов Единая комиссия определяет победителя, если заказчиком принято решение о выборе победителя. При участии в конкурентных переговорах менее двух поставщиков, Единая комиссия признает конкурентные переговоры несостоявшимся, о чем составляется протокол.

